
Äîìàøíåå çàäàíèå ïî îïåðàöèîííîìó èñ÷èñëåíèþÇàäàíèå ïî îïåðàöèîííîìó èñ÷èñëåíèþ ñîñòîèò èç äâóõ ÷àñòåé:1) òåîðåòè÷åñêàÿ ÷àñòü, îáùàÿ äëÿ âñåõ ñòóäåíòîâ;2) 7 çàäà÷, êîòîðûå ðàçëè÷íû â êàæäîì èç òðèäöàòè âàðèàíòîâ çàäàíèÿ.Îòâåòû íà òåîðåòè÷åñêèå çàäàíèÿ ñëåäóåò äàâàòü ïîäðîáíûå è, ïî âîçìîæíîñòè,èñ÷åðïûâàþùèå. �åøåíèÿ çàäà÷ äîëæíû áûòü ñíàáæåíû íåîáõîäèìûìè ïîÿñíåíèÿìè.1. Òåîðåòè÷åñêàÿ ÷àñòü çàäàíèÿ.Îòâåòüòå íà ñëåäóþùèå âîïðîñû:1. Ïðè âûïîëíåíèè êàêèõ óñëîâèé �óíêöèÿ âåùåñòâåííîãî ïåðåìåííîãî f(t) ìîæåòáûòü ïðèíÿòà çà îðèãèíàë â îïåðàöèîííîì èñ÷èñëåíèè? ×òî íàçûâàåòñÿ èçîáðàæåíèåìýòîé �óíêöèè è êàêèìè ñâîéñòâàìè ýòî èçîáðàæåíèå îáëàäàåò?2. Ïðè âûïîëíåíèè êàêèõ óñëîâèé �óíêöèÿ êîìïëåêñíîãî ïåðåìåííîãî F (p) ìîæåòðàññìàòðèâàòüñÿ êàê èçîáðàæåíèå íåêîòîðîãî îðèãèíàëà? Êàê îïðåäåëÿåòñÿ îðèãèíàëòàêîé �óíêöèè è êàêèìè ñâîéñòâàìè ýòîò îðèãèíàë îáëàäàåò?3. Ïóñòü f(t)÷ F (p).×òî ñëóæèò èçîáðàæåíèåì f ′(t)? f (n)(t)? t
∫

0

f(τ)dτ?×òî ñëóæèò îðèãèíàëîì F ′(p)? F (n)(p)? ∞
∫

0

F (q)dq?Êàêèå èç ýòèõ �îðìóë ñïðàâåäëèâû âñåãäà, êàêèå ïðè âûïîëíåíèè äîïîëíèòåëüíûõ(è êàêèõ èìåííî) óñëîâèé?4. Ïóñòü f(t)÷ F (p).×òî ïðîèñõîäèò ñ èçîáðàæåíèåì, åñëè îðèãèíàë óìíîæèòü íà ïîêàçàòåëüíóþ �óíêöèþ
eλt? ×òî ïðîèñõîäèò ñ îðèãèíàëîì, åñëè èçîáðàæåíèå óìíîæèòü íà e−pτ?5. Ïóñòü f1(t)÷ F1(p); f2(t)÷ F2(p).×òî ñëóæèò îðèãèíàëîì äëÿ ïðîèçâåäåíèÿ F1(p) · F2(p)? ×òî ñëóæèò èçîáðàæåíèåìäëÿ ïðîèçâåäåíèÿ f1(t) · f2(t) ?6. Ñ�îðìóëèðóéòå îáîáùåííóþ (òðåòüþ) òåîðåìó ðàçëîæåíèÿ. Êàêèì óñëîâèÿìäîëæíà óäîâëåòâîðÿòü �óíêöèÿ F (p), ÷òîáû åå îðèãèíàë ìîæíî áûëî íàéòè ïî ýòîéòåîðåìå?7. Â ÷åì çàêëþ÷àþòñÿ ïðåèìóùåñòâà ìåòîäîâ îïåðàöèîííîãî èñ÷èñëåíèÿ ïåðåääðóãèìè ìåòîäàìè èíòåãðèðîâàíèÿ ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé è ñèñòåìòàêèõ óðàâíåíèé?8. Êàê îïðåäåëÿþòñÿ:à) åäèíè÷íàÿ �óíêöèÿ;á) èìïóëüñèâíàÿ �óíêöèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà;â) èìïóëüñèâíàÿ �óíêöèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà?×åìó ðàâíû èõ èçîáðàæåíèÿ? Êàêîâà ñâÿçü ìåæäó ýòèìè �óíêöèÿìè?
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Âàðèàíò 1Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
1.

1− e−t

t
;

t
∫

0

1− e−τ

τ
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

1.
1

p(p2 + 1)
;

1

p2(p2 + 1)
;

1

p3(p2 + 1)Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
p− c

p(p− a)(p− b)Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:1. x′′ + 4x = et ; ïðè t = 0; x = x0; x′ = x′

0Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:
{

x′′
− y′ = t

y′′ − x′ = 0
t = 0; x = −1; x′ = 0; y = 1; y′ = 0Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):
1. x′′ + x = f1(t)
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Âàðèàíò 2Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
et − 1

t
;

t
∫

0

eτ − 1

τ
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

1

p(p2 − 1)
;

1

p2(p2 − 1)
;

1

p3(p2 − 1)Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
p2

(p− a)(p− b)(p− c)Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:2. x′′ + 9x = cos 3t ; ïðè t = 0; x = x0; x′ = x′

0Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:
{

x′′ + y′ = t

y′′ − x′ = 1
t = 0; x = 1; x′ = −1; y = 1; y′ = 0Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):
2. x′′

− x = f1(t)
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Âàðèàíò 3Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
sin t

t
;

t
∫

0

sin τ

τ
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

1

p4 − 1
;

p

p4 − 1
;

p2

p4 − 1
;

p3

p4 − 1Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
p

(p− a)2(p− b)Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:3. x′′
− 4x = t ; ïðè t = 0; x = x0; x′ = x′

0Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:
{

x′′
− y′ = t

y′′ + x′ = 0
t = 0; x = −1; x′ = 2; y = 1; y′ = 0Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):
3. x′′

− x′ = f1(t)
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Âàðèàíò 4Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
1− cos t

t
;

t
∫

0

1− cos τ

τ
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

p

p4 − 1
;

1

p4 − 1
;

1

p(p4 − 1)
;

1

p2(p4 − 1)Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
1

(p− a)3(p− b)Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:4. x′′
− 9x = sh 3t ; ïðè t = 0; x = x0; x′ = x′

0Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:
{

x′′ + y′′ = 0
x′ + y = 1 + et

t = 0; x = 0; x′ = 2; y = 0; y′ = −1Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):
4. x′′

− 2x′ + x = f1(t)

5



Âàðèàíò 5Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
ch t− 1

t
;

t
∫

0

ch τ − 1

t
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

1

(p2 + 1)2
;

p

(p2 + 1)2
;

p2

(p2 + 1)2
;

p3

(p2 + 1)2Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
p2 − 1

p3 + 5p2 + 6pÊ çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:5. x′′
− 3x′ = t ; ïðè t = 0; x = x0; x′ = x′

0Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:
{

x′′ + 2x′ + y′ = e−t

y′′ − x′ = 0
t = 0; x = 0; x′ = 1; y = −1; y′ = 0Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):

5. x′′
− 3x′ + 2x = f1(t)
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Âàðèàíò 6Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
sh t

t
;

t
∫

0

sh τ

τ
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

p

(p2 + 1)2
;

1

(p2 + 1)2
;

1

p(p2 + 1)2
;

1

p2(p2 + 1)2Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
p2 + 1

p3 − 3p2 + 2pÊ çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:6. x′′
− 4x′ + 4x = e2t ; ïðè t = 0; x = x0; x′ = x′

0Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:
{

x′′
− y = tet

x′′
− x′ + y′′ − y = et + 2t

t = 0; x = 0; x′ = 1; y = 0; y′ = 2Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):
6. x′′

− 2x′ + 2x = f1(t)

7



Âàðèàíò 7Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
cosαt− cos βt

t
;

t
∫

0

cosατ − cos βτ

τ
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

1

(p− 1)(p2 + 1)
;

p

(p− 1)(p2 + 1)
;

p2

(p− 1)(p2 + 1)Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
p− 1

p(p2 + 1)Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:7. x′′
− 4x′ + 5x = et ; ïðè t = 0; x = x0; x′ = x′

0Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:
{

x′′ + y′ = sh t− sin t− t

y′′ + x′ = ch t− cos t
t = 0; x = 0; x′ = 2; y = 1; y′ = 0Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):

7. x′′ + x = f2(t)
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Âàðèàíò 8Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
ch t− cos t

t
;

t
∫

0

ch τ − cos τ

τ
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

p

(p− 1)(p2 + 1)
;

1

(p− 1)(p2 + 1)
;

1

p(p− 1)(p2 + 1)Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
p+ 1

p(p2 + 1)Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:8. x′′ + 2x′ + 2x = t2 ; ïðè t = 0; x = x0; x′ = x′

0Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:
{

x′′ + x′
− y′ = 1

x′ + x− y′′ = 1 + 4e−t t = 0; x = 1; x′ = 0; y = 0; y′ = 1Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):
8. x′′

− x = f2(t)
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Âàðèàíò 9Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
eαt − eβt

t
;

t
∫

0

eατ − eβτ

τ
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

1

(p+ 1)(p2 + 1)
;

p

(p+ 1)(p2 + 1)
;

p2

(p+ 1)(p2 + 1)Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
p2 + p

(p− 1)(p2 + 1)Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:9. x′′ + 2x′ + x = e−t ; ïðè t = 0; x = x0; x′ = x′

0Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:
{

x′′
− y′ + y = cos t− t

y′′ + x′ = −2t
t = 0; x = 0; x′ = 1; y = 2; y′ = −1Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):

9. x′′
− x′ = f2(t)
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Âàðèàíò 10Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
et − cos t

t
;

t
∫

0

eτ − cos τ

τ
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

p

(p+ 1)(p2 + 1)
;

1

(p+ 1)(p2 + 1)
;

1

p(p+ 1)(p2 + 1)Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
p+ 1

(p− 1)(p2 + 1)Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:10. x′′ + 4x′ + 4x = e−2t ; ïðè t = 0; x = x0; x′ = x′

0Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:
{

x′′
− x′ + y′ = e−t + cos t

x′
− y′′ − y′ = 2et + sin t

t = 0; x = 2; x′ = 1; y = 0; y′ = 1Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):
10. x′′

− 2x′ + x = f2(t)
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Âàðèàíò 11Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
cos t− e−t

t
;

t
∫

0

cos τ − e−τ

τ
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

1

p(p− 1)
;

1

p2(p− 1)
;

1

p3(p− 1)Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
1− p

(p+ 1)(p2 + 1)Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:11. x′′ + x′ = e−t ; ïðè t = 0; x = x0; x′ = x′

0Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:
{

x′′ + x′ + y = t

x′ + x− y′′ = 1
t = 0; x = 1; x′ = 1; y = 1; y′ = 0Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):

11. x′′
− 3x′ + 2x = f2(t)
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Âàðèàíò 12Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
chαt− ch βt

t
;

t
∫

0

chατ − ch βτ

τ
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

1

p(p+ 1)
;

1

p2(p+ 1)
;

1

p3(p+ 1)Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
p3 + p2 + p− 1

p4 − 1Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:12. x′′ + 3x′ + 2x = et ; ïðè t = 0; x = x0; x′ = x′

0Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:
{

x′′
− x− 2y′ = t

x′′
− x′

− y′′ = 1
t = 0; x = 0; x′ = 0; y = 2; y′ = 1Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):

12. x′′
− 2x′ + 2x = f2(t)
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Âàðèàíò 13Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
1− cos t

t2
;

t
∫

0

1− cos τ

τ 2
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

1

(p2 − 1)2
;

p

(p2 − 1)2
;

p2

(p2 − 1)2Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
p3 + 3p

p4 − 1Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:13. x′′ + x′
− 2x = et ; ïðè t = 0; x = x0; x′ = x′

0Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:
{

x′′ + x− 2y = 2 cos t
x′

− y′′ = 0
t = 0; x = 1; x′ = 2; y = 0; y′ = 1Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):

13. x′′ + x = f3(t)
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Âàðèàíò 14Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
ch t− 1

t2
;

t
∫

0

ch τ − 1

τ 2
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

p

(p2 − 1)2
;

1

(p2 − 1)2
;

1

p(p2 − 1)2
;

1

p2(p2 − 1)2Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
p2 + 2

p2(p2 + 1)Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:14. x′′
− x′

− 2x = t ; ïðè t = 0; x = x0; x′ = x′

0Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:
{

x′′ + x+ 2y′ = 2
x′ + y′′ = cos t

t = 0; x = 1; x′ = 0; y = 1; y′ = 0Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):
14. x′′

− x = f3(t)
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Âàðèàíò 15Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
t− sin t

t2
;

t
∫

0

τ − sin τ

τ 2
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

1

(p− 1)(p2 − 2p+ 2)
;

p

(p− 1)(p2 − 2p+ 2)
;

p2

(p− 1)(p2 − 2p+ 2)Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
p2 − 1

(p2 + 1)2Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:15. x′′
− 2x′ = e2t ; ïðè t = 0; x = x0; x′ = x′

0Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:
{

x′′
− y′ = 0

x− y′′ = 2 sin t
t = 0; x = −1; x′ = 1; y = 1; y′ = 1Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):

15. x′′
− x′ = f3(t)
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Âàðèàíò 16Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
et − t− 1

t2
;

t
∫

0

eτ − τ − 1

τ 2
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

1

(p− 1)2(p2 − 2p+ 2)
;

p

(p− 1)2(p2 − 2p+ 2)
;

p2

(p− 1)2(p2 − 2p+ 2)Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
2p− 1

p2(p− 1)2Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:16. x′′ + 2x = t ; ïðè t = 0; x = x0; x′ = x′

0Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:
{

x′′
− y′ = 0

x′
− y′′ = 2 cos t

t = 0; x = 0; x′ = 2; y = 2; y′ = 0Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):
16. x′′

− 2x′ + x = f3(t)
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Âàðèàíò 17Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
e−t + t− 1

t2
;

t
∫

0

e−τ + τ − 1

τ 2
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

1

(p− 1)3(p2 − 2p+ 2)
;

p

(p− 1)3(p2 − 2p+ 2)
;

p2

(p− 1)3(p2 − 2p+ 2)Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
2p+ 1

p2(p+ 1)2Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:17. x′′ + 2x′ + x = e−t ; ïðè t = 0; x0 = 1; x′

0
= 0Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:

{

x′′
− x+ y′ = cos t

x′ + y′′ + y = ch t+ t
t = 0; x = 1; x′ = 1; y = 0; y′ = 2Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):

17. x′′
− 3x′ + 2x = f3(t)
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Âàðèàíò 18Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
ch t− cos t

t2
;

t
∫

0

ch τ − cos τ

τ 2
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

1

p(p2 − 2p+ 2)
;

1

p2(p2 − 2p+ 2)
;

1

p3(p2 − 2p+ 2)Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
p2 + 1

(p2 − 1)2Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:18. x′′
− 3x′ = e3t ; ïðè t = 0; x0 = 0; x′

0
= −1Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:

{

x′′ + y′ = 0
y′′ + x′ = 1− 2 sin t

t = 0; x = 1; x′ = 1; y = 1; y′ = 1Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):
18. x′′

− 2x′ + 2x = f3(t)
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Âàðèàíò 19Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
eαt − 1

t
;

t
∫

0

eατ − 1

τ
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

1

(p+ 1)(p2 + 2p+ 2)
;

p

(p+ 1)(p2 + 2p+ 2)
;

p2

(p+ 1)(p2 + 2p+ 2)Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
p2 + p+ 1

(p2 − 1)2Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:19. x′′
− 2x′ + 2x = sin t ; ïðè t = 0; x0 = 0; x′

0
= 1Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:











x′′
− x+ y = 1−

t2

2
x′ + y′′ = et

t = 0; x = 1; x′ = 2; y = 1; y′ = 1Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):
19. x′′ + x = f4(t)
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Âàðèàíò 20Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
1− e−βt

t
;

t
∫

0

1− e−βτ

τ
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

1

(p+ 1)2(p2 + 2p+ 2)
;

p

(p + 1)2(p2 + 2p+ 2)
;

p2

(p+ 1)2(p2 + 2p+ 2)Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
p2 + 2p− 1

(p2 + 1)2Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:20. x′′ + 4x = sin 2t ; ïðè t = 0; x0 = 1; x′

0
= −2Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:

{

x′′
− 2y = et

y′′ + 2x = −3et
t = 0; x = −1; x′ = 0; y = 0; y′ = 0Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):

20. x′′
− x = f4(t)
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Âàðèàíò 21Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
sinαt

t
;

t
∫

0

sinατ

τ
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

1

(p+ 1)3(p2 + 2p+ 2)
;

p

(p + 1)3(p2 + 2p+ 2)
;

p2

(p+ 1)3(p2 + 2p+ 2)Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
3p2 − 3p+ 1

p3(p− 1)3Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:21. x′′
− 9x = sh t ; ïðè t = 0; x0 = −1; x′

0
= 3Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:

{

x′′ + 2y = e−t

x′ + x− y′′ + y = 0
t = 0; x = 0; x′ = 2; y = 1; y′ = 0Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):

21. x′′
− x′ = f4(t)
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Âàðèàíò 22Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
1− cosαt

t
;

t
∫

0

1− cosατ

τ
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

1

(p− 1)(p− 2)
;

p

(p− 1)(p− 2)
;

1

p(p− 1)(p− 2)
;

1

p2(p− 1)(p− 2)Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
3p2 + 3p+ 1

p3(p+ 1)3Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:22. x′′ + x′ = t2 ; ïðè t = 0; x0 = 1; x′

0
= 0Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:

{

x′′
− x+ 2y = t

y′′ − x′ = te−t t = 0; x = 0; x′ = 1; y = 1; y′ = −
1

2Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):
22. x′′

− 2x′ + x = f4(t)

23



Âàðèàíò 23Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
chαt− 1

t
;

t
∫

0

chατ − 1

τ
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

1

(p− 1)2(p+ 1)
;

p

(p− 1)2(p+ 1)
;

p2

(p− 1)2(p+ 1)
;

1

p(p− 1)2(p+ 1)Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
1

(p2 − 1)(p2 − 4)Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:23. x′′ + x′
− 2x = e−t ; ïðè t = 0; x0 = 1; x′

0
= −2Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:

{

x′′
− y′ = et

y′′ − y + x′ = 0
t = 0; x = 1; x′ = 0; y = −1; y′ = 0Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):

23. x′′
− 3x′ + 2x = f4(t)
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Âàðèàíò 24Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
shαt

t
;

t
∫

0

shατ

τ
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

1

(p+ 1)2(p− 1)
;

p

(p+ 1)2(p− 1)
;

p2

(p+ 1)2(p− 1)
;

1

p(p+ 1)2(p− 1)Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
1

(p2 + 1)(p2 + 4)Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:24. x′′
− x′

− 6x = e−t ; ïðè t = 0; x0 = 0; x′

0
= −1Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:

{

x′′
− x′ + y = sin t

y′′ + y − x′ = et
t = 0; x = −1; x′ = 0; y = 1; y′ = 1Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):

24. x′′
− 2x′ + 2x = f4(t)
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Âàðèàíò 25Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
chαt− cos βt

t
;

t
∫

0

chατ − cos βτ

τ
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

p+ 1

p(p2 + 2p+ 2)
;

p+ 1

p2(p2 + 2p+ 2)
;

p+ 1

p3(p2 + 2p+ 2)Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
p

(p2 − 1)(p2 − 4)Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:25. x′′′
− x′ = t ; ïðè t = 0; x0 = 0; x′

0
= 1; x′′

0
= 0Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:

{

x′′ + y′ + y = et − t

x′
− x+ 2y′′ − y = −e−t t = 0; x = 1; x′ = 2; y = 0; y′ = 0Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):

25. x′′ + x = f5(t)
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Âàðèàíò 26Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
eαt − cos βt

t
;

t
∫

0

eαt − cos βτ

τ
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

1

p(p2 + 2p+ 2)
;

1

p2(p2 + 2p+ 2)
;

1

p3(p2 + 2p+ 2)Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
p

(p2 + 1)(p2 + 4)Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:26. x′′′
− x′ = et ; ïðè t = 0; x0 = 1; x′

0
= 0; x′′

0
= 0Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:

{

x′′
− y = sh t− t

y′′ + x′ = ch t− 1
t = 0; x = 1; x′ = −1; y = 1; y′ = 0Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):

26. x′′
− x = f5(t)
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Âàðèàíò 27Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
cosαt− e−βt

t
;

t
∫

0

cosατ − e−βτ

τ
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

p− 1

p(p2 − 2p+ 2)
;

p− 1

p2(p2 − 2p+ 2)
;

p− 1

p3(p2 − 2p+ 2)Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
p2

(p2 + 1)(p2 + 4)Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:27. xIV
− x = 1 ; ïðè t = 0; x0 = 1; x′

0
= x′′

0
= x′′′

0
= 0Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:

{

x′′ + y′ = sh t
y′′ − y + x′ = 2t

t = 0; x = 0; x′ = 0; y = 1; y′ = −1Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):
27. x′′

− x′ = f5(t)
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Âàðèàíò 28Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
eαt − 1− αt

t2
;

t
∫

0

eατ − 1− ατ

τ 2
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

1

(p− α)(p− β)
;

p

(p− α)(p− β)
;

1

p(p− α)(p− β)Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
p2

(p2 − 1)(p2 − 4)Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:28. xIV
− x′′ = sh t ; ïðè t = 0; x0 = x′

0
= x′′

0
= 0 ; x′′′

0
= 1Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:

{

x′′ + 2y′ = 0
x′ + y′′ + 2y = −4e2t

t = 0; x = 1; x′ = 0; y = 0; y′ = −2Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):
28. x′′

− 2x′ + x = f5(t)
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Âàðèàíò 29Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
1− βt− e−βt

t2
;

t
∫

0

1− βτ − e−βτ

τ 2
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

1

(p2 + α2)(p2 + β2)
;

p

(p2 + α2)(p2 + β)2
;

1

p(p2 + α2)(p2 + β2)Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
p3

(p2 + 1)(p2 + 4)Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:29. xIV
− x′′′ = et ; ïðè t = 0; x0 = x′

0
= x′′

0
= 0 ; x′′′

0
= 1Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:

{

x′′ + y′ + x = et

y′′ + x′ = 1
t = 0; x = 1; x′ = 2; y = 0; y′ = −1Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):

29. x′′
− 3x′ + 2x = f5(t)
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Âàðèàíò 30Çàäà÷à 1. Ïîëüçóÿñü òåîðåìàìè èíòåãðèðîâàíèÿ èçîáðàæåíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëàíàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ �óíêöèé; íàéäåííûé ðåçóëüòàò ïðîâåðèòü äëÿ ïåðâîé èç çàäàííûõ�óíêöèé ïî ïåðâîé òåîðåìå ðàçëîæåíèÿ, ðàçâåðòûâàÿ â ðÿäû êàê îðèãèíàë, òàê è ïîëó÷åííîåèçîáðàæåíèå.
1− cosαt

t2
;

t
∫

0

1− cosατ

τ 2
dτÇàäà÷à 2. Ïîëüçóÿñü òåîðåìîé ñâåðòûâàíèÿ íàéòè îðèãèíàë ïåðâîé èç çàäàííûõ �óíêöèé,äëÿ îòûñêèâàíèÿ îðèãèíàëîâ â îñòàëüíûõ èñïîëüçîâàòü ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò, ëèáî òåîðåìóäè��åðåíöèðîâàíèÿ, ëèáî òåîðåìó èíòåãðèðîâàíèÿ îðèãèíàëà. Îòâåò ê ïîñëåäíåìó èç çàäàííûõïðèìåðîâ ïðîâåðèòü, ëèáî íàõîäÿ ïî ïîëó÷åííîìó îðèãèíàëó åãî èçîáðàæåíèå, ëèáî íàõîäÿ ñàìîðèãèíàë èíûì ñïîñîáîì � ïî 2-é èëè ïî îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìàì ðàçëîæåíèÿ.

1

(p2 − α2)(p2 − β2)
;

p

(p2 − α2)(p2 − β)2
;

1

p(p2 − α2)(p2 − β2)Çàäà÷à 3. Ïðè ïîìîùè îáîáùåííîé (òðåòüåé) òåîðåìû ðàçëîæåíèÿ íàéòè îðèãèíàëû çàäàííûõ�óíêöèé; îòâåò ïðîâåðèòü, ïîëüçóÿñü âòîðîé òåîðåìîé ðàçëîæåíèÿ.
p3

(p2 − 1)(p2 − 4)Ê çàäà÷å N 4: Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 11�16 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 17�22 � ñèíóñîèäû è êîñèíóñîèäû.Êðèâûå â çàäàíèÿõ NN 23�30 � ïàðàáîëû 2-ãî ïîðÿäêà ñ âåðòèêàëüíîé îñüþ.Çàäà÷à 4. Íàéòè èçîáðàæåíèÿ çàäàííûõ íèæå ïðè ïîìîùè ÷åðòåæåé ïåðèîäè÷åñêèõ�óíêöèé (íà ÷åðòåæàõ âåçäå èçîáðàæåí ïåðâûé ïåðèîä è ïóíêòèðîì íàìå÷åíî íà÷àëî âòîðîãî).Çàäà÷à 5. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ ïðè çàäàííûõíà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:30. x′′′
− 2x′′ + x′ = 1 ; ïðè t = 0; x0 = x′

0
= x′′

0
= 0.Çàäà÷à 6. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ñèñòåìû ëèíåéíûõ äè��åðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé ïðèçàäàííûõ íà÷àëüíûõ óñëîâèÿõ:

{

2y′ − x′′ = 2
y′′ + 2y + x′ = 2t+ 1

t = 0; x = 1; x′ = 1; y = 0; y′ = −1Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äè��åðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòèêîòîðûõ çàäàíû ãðà�èêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõóðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):
30. x′′

− 2x′ + 2x = f5(t)
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